

关键词:电信

这场大会5月17日在内蒙古举行

新报讯(北方新报正北方网记

者 郑慧英) 记者从5月7日内蒙古自治区人民政府新闻办召开的“2022世界电信和信息社会日”发布会上了解到,由工业和信息化部、内蒙古自治区人民政府联合主办的“2022年世界电信和信息社会日大会”将于5月17日在内蒙古召开。大会主题为“面向老年人和实现健康老龄化的数字技

术”。

据了解,大会共设置一场主论坛、10场分论坛,近百个主题演讲,涵盖了适老化、5G、边缘计算等技术热点和数字经济、“东数西算”等产业前沿话题以及双碳、科技创新等当前各方关切的议题。还将设置5G及数字化应用展区、科技适老展区、内蒙古自治区数字科技成果展区等三大主题特色展区。

此外,大会开幕式上将发布信息通信业系列重要成果,举行ICT(信息与通信技术)企业赋能自治区数字经济签约仪式,基础电信运营商也将独家发布重大成果或惠民举措等。

据内蒙古通信管理局党组书记书记、局长赵永红介绍,本届大会系列活动以“数字新基建,融合新动能,智慧新生活”为主题,从服务人

民、赋能实体、造福社会3个维度,全方位展示信息通信行业发展的新理念和新要求,着力将本届大会打造成“一体化推进全行业深度融入、全面服务经济社会发展的里程碑”。同时工业和信息化部将与内蒙古联动,助力内蒙古抢抓“双碳”战略机遇,扎实推动经济平稳运行和提质升级,扩展高质量发展增量的数字化转型之路。

一季度内蒙古电信业务收入59.25亿

新报讯(北方新报正北方网记

者 郑慧英) 5月7日,记者从内蒙古自治区人民政府新闻办召开的“2022世界电信和信息社会日”发布会上了解到,内蒙古自治区信息通信业整体发展平稳,2022年一季度内蒙古电信业务收入累计完成

59.25亿元,同比增长11.73%,增速高于全国平均水平3.43个百分点。

据了解,目前内蒙古移动电话用户总数达3024.52万户,移动电话普及率达到125.76%,移动互联网用户增至2635.65万户。5G网络和千兆光网建设等新型基础设施

建设协同发展,呼和浩特市被评为首批“千兆城市”。

农村牧区通信能力不断增强,全区行政村宽带通达率达到100%,其中光纤通达率达到99.41%,4G通达率达到99.37%。

5G在矿业、医疗、教育等行业的

应用多点开花,在第四届“绽放杯”5G应用征集大赛上我区6个智能煤矿项目获奖,14个“5G+医疗健康”项目上榜工业和信息化部和国家卫生健康委应用试点项目名单,1个“5G+智慧教育应用”项目上榜工业和信息化部和教育部应用试点名单。

定了!5月是内蒙古“学生劳动教育宣传月”

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 为充分发挥“五一”国际劳动节的宣传、教育、激励效应,引导广大学生崇尚劳动、热爱劳动、辛勤劳动、诚实劳动,从2022年起,内蒙古自治区教育厅将每年的5月份设为全区“学生劳动教育宣传月”,集中开展以培养学生正确劳动价值观和良好劳动品质为内涵的宣传教育活动。

自治区教育厅要求,全区各地区、各学校要结合每学年设立的劳动周和每周一节劳动课,进一步创新劳动教育模式,拓展劳动教育途径等。要努力构建德智体美劳全面培养的教育体系,把劳动教育贯通大中小学各学段和家庭、学校、社会各方面,教育引导学生崇尚劳动、尊重劳动,把劳模精神、劳动精神、工匠精神、抗疫精神等典型案例融入课堂教学和校园文化建设、中小学生日常生活中,进一步激发广大师生爱劳动、爱人民、爱祖国的情怀。

各级各类学校要依据不同学段劳动教育目标,充分利用社会资源引导学生走进劳动一线,鼓励学生承担力所能及的学校日常管理、校园绿化美化、文体设施清洁、学生宿舍整理、食堂餐厅保洁等事务。要深入挖掘各学科劳动教育内容,努力推进以实践导向、理论支撑、五育融合的大中小学劳动教育课程落地,积极开展耕读教育、勤工俭学、设计制作、创新创业等劳动实践活动。要积极组织学生参与校园劳动文化建设,营造“劳动最光荣”的校园文化,把学校食堂、餐厅、宿舍等作为学生接受劳动实践教育第一场所,积极组织学生进行劳动技能和劳动成果展示等。要引导家长培养孩子树立正确的劳动观和成才观,当好第一任劳动教育教师,切实强化家长在劳动教育工作中的监督和模范引领作用。要积极发挥社会、家庭和学校3个层面的作用,营造全社会关心和支持劳动教育的良好氛围。

这次竞赛不仅是业务比拼,更是交流学习!

新报讯(北方新报正北方网记

者 张巧珍) “这次竞赛不仅是一次业务比拼的竞赛,更是一次交流学习的机会。我一定苦学本领,争取再创佳绩!”5月8日,参加内

蒙古第二届公共就业服务竞赛个人业务赛的高先生激动地说。

近日,内蒙古通过线上方式组织开展的第二届公共就业服务专项业务竞赛个人业务赛顺利落幕。

受疫情影响,来自内蒙古11个盟市的21位选手分别代表职业指导和基层公共就业服务两类人员参加两个赛道比赛,在无法面对面的“战场”上,选手们激烈角逐、各展

神通,最终决出两类人员的一、二、三等奖,成绩优异的选手将选派参加全国赛。此外,内蒙古近期还将评选优秀公共就业服务项目、案例和成果,择优向人社部推荐。



来看看巨型日晕

赤峰市出现日晕和冰晕 摄影/尹源

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 5月7日,锡林浩特市、赤峰市、二连浩特市等多地出现既漂亮又神奇的巨型日晕现象。只见空中太阳的周围出现大大的光晕,二连浩特市更是出现日晕与飞机云相遇的奇观,赤峰市上空出现日晕和冰晕同在的现象。

日晕又叫圆虹,是一种大气光学现象,是日光通过卷层云时,受到冰晶的折射或反射而形成的。当光线射入卷层云中的冰晶后,经过两次折射,分散成不同方向的各色光。云层中冰晶含量越大,光环也就越明显,有时这圈彩色光环的周围还会出现一些光点和光弧,这些伴随出现的光环、光点和光弧统称为冰晕。